

英超联赛：

# 手球争议再现 阿森纳战平伯恩利

新华社伦敦3月6日电 (记者张薇)阿森纳6日在先进一球的情况下因扎卡失误被伯恩利1:1逼平,不过更让主帅阿特塔不满的是手球判罚引发的争议。

当日开场仅6分钟,客场作战的阿森纳就由威廉助攻奥巴梅扬打近门柱得手。可是,“兵工厂”的领先优势随后因自家队员的失误葬送。第39分钟,阿森纳禁区内倒脚,扎卡横

传打在对方前锋伍德身上弹入空门。随着时间的推进,阿森纳愈发频繁地给主队施压,但不仅门框跟他们过不去,引发争议的手球判罚也是让他们满肚子冤屈。

如果说VAR(视频助理裁判)推翻主裁对伯恩利球员皮特斯红牌外加阿森纳点球的判罚还算正确,毕竟佩佩的射门是击中了皮特斯肩膀后弹向横梁,但之前佩佩还有一次禁区

内起脚是被皮特斯张开的手臂拦下,然而VAR却没有提醒主裁。

“如果第一个(手球)不该判点球,那坦白讲真需要有人去训练场给我们解释解释到底什么算手球犯规了。”阿特塔赛后说,“这已经再明显不过了。”

不过,阿特塔也表示,他们这一场比赛的确运气不佳,击中了立柱又打中了横梁,对手则防守出色,即

将过门线的球也能成功解围,“结果我们没能拿下3分”。

阿森纳27轮过后依旧位列第10。同日,莱斯特城则2:1逆转战胜布莱顿,暂时以2分优势超越曼联,升至积分榜第二。“红魔”7日将客场对阵“领头羊”曼城。

另外,“副班长”谢菲尔德联0:2不敌南安普敦;阿斯顿维拉0:0战平狼队。

全国游泳争霸赛:

## 金沿获男子200米仰泳冠军



3月7日,金沿在比赛中。

当日,在广东省肇庆市举行的全国游泳争霸赛(肇庆站)男子200米仰泳决赛中,四川洲克队选手金沿以2分00秒22的成绩夺得冠军。

新华社记者 卢汉欣 摄

## 辽宁中小学篮球教师集体“充电”

新华社沈阳3月6日电 (记者张逸飞)6日,2021年辽宁省校园篮球中小学体育教师专项培训班开班仪式在沈阳举行。本次培训由辽宁教育学院主办、辽宁省篮球运动协会协办,以线上授课的方式进行,580名来自辽宁省内290所校园篮球体育传统特色学校的体育教师将接受国际、国内知名专家的线上指导。

本次培训分为两个部分,第一部分由外教授课,内容包含《教练的角色与责任》《青少年球队进攻讲解》和《个人防守讲解》。第二部分是

国内讲师授课,由练碧贞、杨茂功、刘永峰和李文华四位专家分别讲解中小学篮球课程优化与设计、篮球竞赛组织与新规则解释、青少年篮球技战术训练理论与实践、青少年篮球训练理论与方法等内容。

辽宁省教育厅体育卫生与艺术教育处处长刘宝生介绍,此次培训是按照辽宁省体育局、辽宁省教育厅《体教融合振兴发展辽宁“三大球”实施意见》要求,做好疫情防控常态化条件下培训工作的具体实践。“希望能够通过这次培训,进一步推进辽宁省中小学校园篮球

的开展,加强师资队伍建设,扩大青少年篮球人口。”刘宝生说。

正在CBA赛场征战的辽宁沈阳三生飞豹篮球俱乐部总经理、辽宁省篮协副主席李洪庆在开班仪式上通过视频短片向参加培训的篮球教师们提出期望。“辽宁省篮球运动协会担负着引领辽宁篮球健康发展的重任,校园篮球是篮球发展的重要一环。希望参加本次线上培训的全体教练员能够真正学习到专业的篮球知识、领悟到专业的教学技能,为辽宁培养更多的优秀篮球后备人才。”他说。

## 白俄罗斯举办第四届大学生奥林匹克中文竞赛

据新华社电 为期两天的第四届白俄罗斯大学生奥林匹克中文竞赛5日落幕。比赛吸引了9所高校的100多名选手参加。

这一竞赛由白俄罗斯国立大学(白大)孔子学院主办,并得到白教育部支持,目的是提高当地学生学习中文的兴趣和语言能力并普及中国语言文化。这是该孔子学院连续第四年举办这一竞赛。

竞赛包括笔试和口试两个阶段,比赛内容除语法、词汇、象形文字和翻译方面的知识外,还有语言国情知识。除中文专业大学生外,还有在白大孔子学院学习的本土中小学中文教师班学员参赛。经过激烈角逐,白大和明斯克国立语言大学的5名中文专业学生获得竞赛一、二、三等奖。

白教育部第一副部长斯塔罗沃伊托娃在赛后举行的颁奖仪式上表示,了解中国的文化和国情对于青年学生们学习中文非常重要。希望该项竞赛今后能够吸引更多选手参加,不断提高学生们学习中文的兴趣,促进白中两国合作。

近年来,白俄罗斯人学习中文的热情不断提高,白教育部也积极支持各高校扩大中文教学。中文现已成为白俄罗斯高考外语科目之一。除主要高校设有中文专业或中文系外,6所孔子学院和多个孔子课堂也吸引着越来越多的当地人学习中文。

## 红色主题文化秀《延安 延安》开启2021年演出



3月6日,演员在红色主题文化秀《延安 延安》中演唱《黄河大合唱》。当日,红色主题文化秀《延安 延安》经新角色引入、主角多年龄段表演新设定、音乐舞美再升级等,在陕西省延安市东方红大剧院开启2021年全新演出。

《延安 延安》自2016年首演以来累计上演近2000场。

新华社记者 陶明 摄